



УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

---

**РІШЕННЯ**

від 21 квітня 2016 року № 27-5/20166

м. Хмельницький

Про виконання Комплексної програми профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на території Хмельницької області на 2011 – 2015 роки

Розглянувши подання Хмельницької обласної державної адміністрації та керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Звіт про виконання Комплексної програми профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на території Хмельницької області на 2011 – 2015 роки взяти до відома (додається).

2. Рішення обласної ради від 02 березня 2011 року № 31-3/2011 «Про Комплексну програму профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на території Хмельницької області на 2011 – 2015 роки» (зі змінами) зняти з контролю.

Голова ради



М. Загородний

Додаток

до рішення обласної ради  
від 21 квітня 2016 року  
№ 27-5/2016

### З В І Т

про виконання заходів, передбачених Комплексною програмою профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на території Хмельницької області на 2011 - 2015 роки, затвердженій рішенням Хмельницької обласної ради від 02.03.2011 №19-3/2011, від 15.03.2012 №6-9/2012 УМВС України в Хмельницькій області виділено по 600 тис. грн., рішенням сесії Хмельницької обласної ради шостою сесією від 12.09.2013 №9-17/2013 виділено 500 тис. грн., рішенням сесії Хмельницької обласної ради шостою сесією від 20.08.2015 №25-34/2015 виділено 400 тис. грн. Усі кошти використані в повному обсязі та за призначенням.

На виконання заходів, передбачених Комплексною програмою профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на території Хмельницької області на 2011-2015 роки, рішеннями сесій Хмельницької обласної ради шостою сесією від 02.03.2011 №19-3/2011, від 15.03.2012 №6-9/2012 УМВС України в Хмельницькій області виділено по 600 тис. грн., рішенням сесії Хмельницької обласної ради шостою сесією від 12.09.2013 №9-17/2013 виділено 500 тис. грн., рішенням сесії Хмельницької обласної ради шостою сесією від 20.08.2015 №25-34/2015 виділено 400 тис. грн. Усі кошти використані в повному обсязі та за призначенням.

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання заходу	Результат виконання
1	Здійснювати щомісячний обмін інформацією, статистичними даними та матеріалами про стан забезпечення правопорядку в області, зокрема у конкретних районах і населених пунктах, та надавати пропозиції щодо його поліпшення.	3 2011-2015	4 З метою вчасного відстеження криміногенної ситуації на території області, її моніторингу і аналітичного супроводження, координації та узгодження спільних дій щодо захисту прав і свобод громадян, інтересів держави та суспільства від протиправних посягань, захисту життя та здоров'я особи, підвищення рівня боротьби зі злочинністю та корупцією, забезпечення публічного порядку й безпеки Управлінням МВС України в Хмельницькій області (далі УМВС, ліквідовано як юридичну особу публічного права Постановою КМУ від 16.09.2015 №730, наразі – Головне управління Національної поліції в Хмельницькій області, функціонує з 07.11.2015) забезпечено на системній основі обмін інформацією, статистичними даними та матеріалами про стан забезпечення правопорядку в області, у т.ч. в конкретних районах і населених пунктах області з іншими правоохоронними органами області, органами державної виконавчої влади та місцевого самоврядування, у разі необхідності готувались та направлялись пропозиції щодо його покращання. Так, спільно з прокуратурою області, СБУ, ДПА щомісячно формувався статистичний звіт форми І-КОР «Про стан протидії корупції», форми І-ОЗ «Про результати боротьби з організованими групами

1	2	3	4
			<p>та злочинними організаціями», форми 1-ПМ «Про злочинність та результати роботи підрозділів податкової міліції та внутрішньої безпеки органів державної податкової служби». На постійній основі проводився обмін інформацією з органами прокуратури, ДПА, ДПтСУ, Служби безпеки України щодо перевірки осіб за обліками довідкових карток УМВС та СБУ. Щомісячно інформації про стан злочинності та забезпечення правопорядку в розрізі міськрайорганів області, заходи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення, стан діяльності ОВС щодо протидії насильству в сім'ях, проведення масових заходів, які плануються та відбулися на території області, а також організованих виїздів груп громадян в інші регіони держави направлялись до обласної державної адміністрації.</p>
2	<p>Розглядати на засіданнях колегії обласної державної адміністрації раз на півріччя, а при ускладненні криміногенної обстановки - невідкладно, за участю керівників правоохоронних органів, місцевих органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади питання щодо ефективності заходів, які вживаються для забезпечення громадського порядку та громадської безпеки, боротьби зі злочинністю та подолання корупції. За результатами розгляду цих питань визначати спільні заходи щодо поліпшення стану правопорядку.</p>	2011-2015	<p>Протягом 2011-2015 років керівництво УМВС неодноразово брало участь у розширених засіданнях колегії Хмельницької обласної державної адміністрації, на яких розглядалися питання «Про ефективність заходів, які вживаються для боротьби зі злочинністю та корупцією», «Про стан боротьби зі злочинністю та корупцією, забезпечення законності, правопорядку, прав і свобод громадян», «Про стан оперативної обстановки в області, організації охорони громадського порядку силами спільних нарядів ОВС та представників громадських організацій». За результатами розгляду розроблено комплекс спільних організаційно-практичних заходів, спрямованих на посилення боротьби зі злочинністю та корупцією, поліпшення стану правопорядку на території регіону.</p>
3	<p>Визначати заходи щодо забезпечення правопорядку у громадських місцях, захисту прав і свобод, законних інтересів, життя і здоров'я мешканців кожного міста, району.</p>	2011-2015	<p>З метою посилення боротьби із злочинами, скоєними на вулицях та інших громадських місцях, а також злочинними посяганнями проти особистого майна громадян 15 лютого 2011 року рішенням виїзного засідання колегії схвалено План організаційних та практичних заходів щодо посилення боротьби з вуличною злочинністю та злочинами проти особистого майна громадян. Зокрема, в міськрайвідділах області організовано охорону громадського порядку та безпеки громадян згідно з планами комплексного використання сил та засобів (єдина дислокація).</p>

1	2	3	4
			<p>Щодо в системі єдиної дислокації на охорону публічного порядку в середньому залучається 340 чол., з них: 258 працівників ОВС, 30 військовослужбовців Національної гвардії України та 52 представники громадськості (21 піший патруль та 101 автоспатруль).</p> <p>Для підвищення ефективності реагування на факти порушень публічного порядку в червні – вересні 2015 року в містах Кам'янець-Подільський, Дунаївці, Славути та Нетішин запроваджено патрулювання паркових зон та інших місць, де ускладнено рух транспорту, нарядами велоспатрулів. Вказане нововведення сприяло оздоровленню оперативної обстановки в публічних місцях вказаних населених пунктів, як результат, зниження питомої ваги злочинності на вулицях та в інших громадських місцях міст Дунаївці (з 13,4% до 12,5%), Славути (з 17% до 6%), вуличних злочинів міста Нетішин (з 17% до 13%). Окрім того, відмічено позитивну оцінку громадськості щодо запровадження вказаних методів та форм несення служби.</p> <p>У рамках взаємодії підрозділів і служб у системі єдиної дислокації у Городоцькому, Дунаєвському, Старокостянтинівському, Теофіпольському, Кам'янець-Подільському та Шепетівському відділах поліції, Волочиському, Ізяславському, Красилівському, Полонському, Славуцькому, Ярмолинецькому та Нетішинському відділеннях поліції практикується спільне несення служби з працівниками підрозділів УПО. Усі без виключення автомобілі груп реагування УПО обладнано системами стеження за рухомими об'єктами «Кронос-Авто» та автомобільними відеореєстраторами.</p> <p>З метою забезпечення оперативного реагування на злочини і правопорушення, підтримання необхідного рівня охорони публічного порядку й безпеки громадян, на території області функціонує 141 система (кнопки) термінового виклику поліції в громадських місцях, з них 49 – на об'єктах торгівлі, 9 – у розважальних закладах, 83 – на інших об'єктах. На охоронюваних об'єктах, де встановлено цілодобові кнопки виклику поліції, встановлено інформаційні знаки «Герміновий виклик поліції». З персоналом вказаних об'єктів, періодично проводяться інструктажі щодо порядку дій у разі звернення громадян із повідомленням про вчинення кримінальних правопорушень.</p> <p>З метою забезпечення належного контролю за станом правопорядку на вулицях та інших громадських місцях, а також документування можливих</p>

1	2	3	4
			<p>правопорушень в населених пунктах області встановлено 72 відеокамери для нагляду за дотриманням правопорядку та безпеки громадян з виведенням на чергові частини ОВС (м.Шепетівка - 16 відеокамер, м.Славути - 15, м.Кам'янець-Подільський - 8, містах Городок, Старокостянтинів, Негішин та Хмельницький - по 6, містах Волочиск та Красилів - по 4, Деражня - 3, Полонне - 1 відеокамера).</p> <p>На об'єктах, що охороняються підрозділами УПО Хмельницької області встановлено 374 автономні систем відеоспостереження з можливістю архівації даних, з них: 13 у містах масового перебування громадян, 188 у кредитно-фінансових установах, 74 на об'єктах торгівлі дорожніми металами та ювелірними виробами, 68 на АЗС, 31 на інших об'єктах.</p> <p>Вжито заходів щодо налагодження співпраці та обміну інформацією з камер спостереження з підприємствами різної форми власності, організаціями та громадськістю.</p> <p>З метою посилення боротьби із злочинами, скоєними на вулицях та в інших громадських місцях, здійснюються оперативно-профілактичні відпрацювання тих міст та районів області, де відмічається зростання злочинності в публічних місцях. Зокрема, щорічно під час літнього курортно-оздоровчого сезону проводиться комплексне відпрацювання місць масового відпочинку громадян під умовною назвою «Берег».</p>
4	<p>Забезпечити встановлення систем відеоспостереження для організації дистанційного контролю у найбільших містах області в місцях масового перебування громадян та поблизу особливо важливих об'єктів.</p>	2011-2015	<p>У 2011 році 150,0 тис. грн. (із 600 тис. грн., виділенх відповідно до рішення сесії Хмельницької обласної ради шостого скликання від 02.03.2011 №19-3/2011) використано на придбання та встановлення систем відеоспостереження для організації дистанційного контролю у найбільших містах області в місцях масового перебування громадян та поблизу особливо важливих об'єктів, зокрема встановлено 35 відеокамер: у містах Кам'янець-Подільський - 16, Хмельницький - 6, Волочиск, Старокостянтинів та Славути - по 4, Полонне - 1;</p> <p>У 2013 році 100,0 тис. грн. (із 500 тис. грн., виділенх відповідно до рішення сесії Хмельницької обласної ради шостого скликання від 12.09.2013 №9-17/2013) використано на придбання та встановлення в місцях масового перебування громадян та поблизу особливо важливих об'єктів систем відеоспостереження для організації дистанційного контролю, а саме у найбільших містах області: м. Кам'янець-Подільський - 1, м. Шепетівка - 2.</p>

1	2	3	4
			<p>У 2015 році 300,0 тис. грн. (із 400 тис. грн., виділених відповідно до рішення сесії Хмельницької обласної ради шостою сесією від 20.08.2015 №25-34/2015) використано на придбання та встановлення систем відеоспостереження у м. Кам'янець-Подільський в місцях масового перебування громадян та поблизу особливо важливих об'єктів (встановлено 10 відеокамер).</p> <p>Для належного контролю за станом правопорядку на вулицях та інших публічних місцях, а також документування можливих правопорушень в населених пунктах області встановлено 72 відеокамери з виведенням на чергові частини ОВС.</p> <p>Цей захід дав позитивні результати в попередженні і розкритті правопорушень. Наявність камер відеоспостереження є стримуючим фактором для правопорушника, навіть за відсутності співробітника ОВС, та діє як превентивний захід. За допомогою відеозаписів з камер відеоспостереження відновлюється хід подій і складається фоторобот правопорушників, успіх встановлення та затримання зловмисника підвищується у декілька разів. Як тільки фіксується на моніторі спостереження факт вчинення правопорушення, ця інформація передається усім нарядам, що дає змогу затримати правопорушника «по гарячих слідах».</p> <p>Загалом встановлення камер відеоспостереження сприятило оперативності реагування на правопорушення та швидкому встановленню осіб, які їх скоюють.</p>
5	Зміцнити підрозділи міліції, що безпосередньо працюють з населенням, насамперед, дільничних інспекторів і патрульно-постової служби міліції, шляхом залучення громадських формувань з охорони громадського порядку і громадських помічників дільничних інспекторів міліції та посилення співпраці з органами місцевого самоврядування, для чого забезпечити:		
5.1	автогранспортом дільничних інспекторів міліції для спільного несення служби з громадськими помічниками.	2011-2015	У 2011 році 329,0 тис. грн. (із 600 тис. грн., виділених відповідно до рішення сесії Хмельницької обласної ради шостою сесією від 02.03.2011 №19-3/2011) використано на придбання 6 автомобілів ВАЗ 2107 для

1	2	3	4
			<p>забезпечення автотранспортом дільничних інспекторів міліції Кам'янець-Подільського міського, Краси́лівського, Лети́чівського, Теофі́польського, Хмельницького та Чемеровецького районних відділів, де існувала найбільша потреба, з метою спільного несення служби з громадськими помічниками. Це дозволило працівникам більш ефективно реагувати на повідомлення громадян про злочини, що вчинені або готуються, різного роду протиправні дії. При цьому до несення служби по охороні громадського порядку в населених пунктах області постійно залучаються члени громадських формувань та громадські помічники дільничних інспекторів міліції;</p> <p>У 2012 році 392,0 тис. грн. (із 600 тис. грн., виділених відповідно до рішення сесії Хмельницької обласної ради шостого скликання від 15.03.2012 №6-9/2012) використано на придбання 2 автомобілів Nissan Tucson, з метою забезпечення автотранспортом спеціального призначення дільничних інспекторів міліції для спільного несення служби з громадськими помічниками.</p> <p>У 2013 році 335,7 тис. грн. (із 500 тис. грн., виділених відповідно до рішення сесії Хмельницької обласної ради шостого скликання від 12.09.2013 №9-17/2013) використано на придбання 4 автомобілів Lada, з метою забезпечення автотранспортом спеціального призначення дільничних інспекторів міліції для спільного несення служби з громадськими помічниками.</p>
5.2	<p>придбання паливно-мастильних матеріалів, ремонт та технічне обслуговування службового автотранспорту, закріпленого за дільничними інспекторами міліції та громадськими формуваннями.</p>	2011-2015	<p>За 2011-2015 роки створено 89 нових громадських формувань з охорони громадського порядку. На даний час в області діє 147 таких громадських формувань чисельністю 3408 осіб, із яких підбрано 1716 громадських помічників дільничних інспекторів міліції. За участю членів громадських формувань у населених пунктах області у 2015 році проведено 5106 рейдів, у ході яких основні зусилля спрямовувались на профілактичну роботу щодо протидії пияцтву, алкоголізму, наркоманії. У 2011-2014 роках проведено, відповідно, 2787, 3273, 3398, 6065 таких рейдів.</p> <p>У 2011 році 90,0 тис. грн. (із 600 тис. грн., виділених відповідно до рішення сесії Хмельницької обласної ради шостого скликання від 02.03.2011 №19-3/2011) використано на придбання паливно-мастильних матеріалів для автотранспорту закріпленого за дільничними інспекторами міліції та громадськими формуваннями;</p>

1	2	3	4
			<p>У 2012 році (із 600 тис. грн., виділенх відповідно до рішення сесії Хмельницької обласної ради шостого скликання від 15.03.2012 №6-9/2012):</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 191,2 тис. грн. використано на придбання бензину А-92 для забезпечення автотранспорту закріпленого за дільничними інспекторами міліції та громадськими формуваннями;</li> <li>- 8,0 тис. грн. – на технічне обслуговування вищезазначених автомобілів спеціального призначення.</li> </ul> <p>У 2015 році (із 400 тис. грн., виділенх відповідно до рішення сесії Хмельницької обласної ради шостого скликання від 20.08.2015 №25-34/2015):</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 100,0 тис. грн. використано на придбання бензину А-92 для забезпечення службового автотранспорту закріпленого за дільничними інспекторами міліції та громадськими формуваннями.</li> </ul>
5.3	громадські формування засобами самозахисту та предметами екпіровки.	2011-2015	<p>Забезпечення членів громадських формувань засобами самозахисту (газові балони, гумові кийки) та предметами екпіровки здійснюється по мірі необхідності. Засоби самозахисту члени громадських формувань на період чергування отримують в чергових частинах органів внутрішніх справ області.</p> <p>У 2012 році 8,8 тис. грн. (із 600 тис. грн., виділенх відповідно до рішення сесії Хмельницької обласної ради шостого скликання від 15.03.2012 №6-9/2012) використано на придбання форми для членів громадських формувань;</p> <p>У 2013 році 19,6 тис. грн. (із суми 500 тис. грн. виділенх відповідно до рішення сесії Хмельницької обласної ради шостого скликання від 12.09.2013 №9-17/2013) використано на придбання форми для членів громадських формувань.</p>
5.4	дільничних інспекторів міліції та їх громадських помічників засобами зв'язку, автомобільними та переносними радіостанціями, системами спостереження та позиціонування для оперативного реагування на повідомлення громадян та взаємодії з черговими частинами області та громадськими формуваннями.	2011-2015	<p>У 2011 році 31,0 тис. грн. (із 600 тис. грн., виділенх відповідно до рішення сесії Хмельницької обласної ради шостого скликання від 02.03.2011 №19-3/2011) використано на придбання та встановлення автомобільних радіостанцій на автомобілях закріплених за дільничними інспекторами міліції з метою спільного несення служби з громадськими помічниками;</p> <p>У 2012 році (із 500 тис. грн., виділенх відповідно до рішення сесії Хмельницької обласної ради шостого скликання від 12.09.2013 №9-17/2013) використано:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>11,2 тис. грн. для придбання та встановлення автомобільних радіостанцій на автомобілях закріплених за дільничними інспекторами міліції з метою спільного несення служби з громадськими помічниками;</li> </ul>



1	2	3	4
6	Практикувати проведення спільних міжвідомчих нарад, семінарів, конференцій, засідань за «Круглим столом», заходів за участю громадських організацій з актуальних проблем боротьби зі злочинністю, протидії корупції, незаконному обігу наркотичних засобів, торгівлі людьми, контрабанді.	2011-2015	31,9 тис. на придбання та встановлення систем спостереження та позиціонування для оперативного реагування на повідомлення громадян та взаємодії з черговими частинами області та громадськими формуваннями. У період з 2011 по 2015 рік в управлінні МВС України в області проведено 44 засідання «Круглих столів» із залученням представників громадських організацій, нацменшин, релігійних громад з питань налагодження співпраці у напрямку боротьби з незаконним обігом зброї, наркотичних речовин, протидії корупції, торгівлі людьми тощо. У 2015 році в результаті проведення засідань «Круглих столів» між УМВС та провідними громадськими організаціями укладено Меморандуми про співпрацю.
7	Забезпечити своєчасне виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 15 серпня 2007 року № 657-р «Про затвердження плану заходів щодо реалізації Концепції подолання корупції в Україні "На шляху до доброчесності та державної антикорупційної політики» на період до 2011 року».	2011	На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 15 серпня 2007 року №657-р та в результаті вжитих у 2011 році заходів щодо попередження та виявлення корупційних діянь викрито та задокументовано 86 фактів кримінальної корупції, порушено 45 кримінальних справ. Переважна частина викритих корупційних діянь кваліфікується як службова підробка (24 злочини), зловживання службовим становищем (19), вимагання та отримання хабара (17), привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем (9). Найбільш корумпованими виявились бюджетна сфера та сфера земельних відносин. У вчиненні кримінально-карних діянь викрито 48 осіб, серед яких 7 – у контрольно-карних органах, 35 – органах влади та управління та 6 – Збройних силах України. Закінчено провадженням та направлено на розгляд суду 35 кримінальних справ, одна з яких відносно злочинної групи з числа 4-х офіцерів Збройних сил України, які займались розкраданням військового майна. Поряд із викриттям кримінально-карних діянь працівниками ОВС області вживались заходи щодо виявлення порушень Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції», у результаті чого виявлено 7 порушень антикорупційного законодавства, з яких два вчинено посадовими особами органів місцевого самоврядування 3 та 4 категорії.
8	Забезпечувати державну підтримку сімей з неповнолітніми дітьми працівників органів внутрішніх справ, які загинули під час виконання службових обов'язків.	2011-2015	На обліку ОВС області перебуває 34 сім'ї працівників міліції, які загинули при виконанні службових обов'язків. У 7 із них виховується 8 неповнолітніх дітей. Протягом 2011-2015 років керівництвом органів та підрозділів внутрішніх справ області, в яких проходили службу працівники міліції, які загинули при виконанні службових обов'язків, вивчався

1	2	3	4
			<p>матеріальний стан сімей загиблих та надавалась різного роду допомога.</p> <p>Щороку, 22 серпня, за участю членів сімей загиблих, проводились заходи з відзначення Дня пам'яті працівників органів внутрішніх справ, які загинули при виконанні службових обов'язків. Для сімей загиблих організовувались поминальні обіди, а Хмельницькою обласною організацією профспілки атестованих працівників органів внутрішніх справ кожній сім'ї надавалась матеріальна допомога.</p> <p>Усі неповнолітні діти загиблих працівників мають змогу безкоштовно відпочивати в МРЦ «Кремінічці» МВС України. Так, у 2011 році безкоштовно оздоровлено 1 дитину вказаної категорії, у 2014 – 2, у 2015 – 2.</p> <p>У серпні 2011 року за сприяння УДАІ МВС двоє неповнолітніх дітей загиблого працівника міліції Харчука В.М. безкоштовно оздоровлені в АР Крим.</p> <p>У 2013 році за сприяння Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Хмельницької обласної державної адміністрації дочка працівника міліції, який загинув при виконанні службових обов'язків, Кам'янецька Вікторія безкоштовно відпочивала в Міжнародному оздоровчому центрі «Артек».</p> <p>Дітям постійно надається допомога в оформленні документів для вступу до юридичного ліцею ім. Ярослава Кондратьєва та НАВС.</p>
10	Розвивати зв'язки з відповідними міжнародними та недержавними благодійними організаціями з підтримки та соціальної адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі.	2011-2015	<p>З метою сприяння у відновленні в соціальному статусі повноправного члена суспільства особам, яких звільнено з місць позбавлення волі та повернуто до самостійного загальноприйнятого соціально-нормативного життя в суспільстві вжито ряд організаційних та практичних заходів. Так, спільно з представниками кримінально-виконавчих інспекцій Управління Державної пенітенціарної служби України в області запроваджено проведення щоквартальних спільних нарад, на яких відпрацьовуються питання організації діяльності щодо налагодження співпраці з міжнародними та недержавними благодійними організаціями з підтримки осіб, звільнених з місць позбавлення волі, їх соціальної адаптації, забезпечення своєчасної постановки на облік та проведення профілактичної роботи з особами, засудженими до мір покарання, у вигляді обмеження волі або позбавлення волі у зв'язку із заміною не відбутої частини покарання більш м'яким. Налагоджено взаємодію ОВС з Центром реабілітації бездомних (безпритульних) «Промінь Надії» (м.Хмельницький), де особи, звільнені з місць позбавлення волі можуть тимчасово проживати.</p>

1	2	3	4
11	<p>Організувати перевірки виконання Закону України «Про охорону дитинства» щодо соціально-правового захисту дітей, звернувши особливу увагу на стан профілактичної роботи щодо запобігання випадкам насильства та жорстокого поводження з дітьми</p>	2011-2015	<p>Щомісячно узагальнюються та направляється до управління Державної пенітенціарної служби України у Хмельницькій області інформація про осіб, які звільнилися на територію області і стосовно яких до МВ-РВ не надійшли повідомлення з ВГУ, для вжиття відповідних заходів реагування до винних.</p> <p>За участю працівників карного розшуку, боротьби з незаконним обігом наркотиків, кримінальної міліції у справах дітей, дільничними інспекторами міліції, управлінням Державної міграційної служби України у Хмельницькій області, кримінально-виконавчою інспекцією управління Державної пенітенціарної служби України у Хмельницькій області щомісячно здійснюються взаємозвірки осіб, що підлягають профілактиці, в т.ч. осіб, які звільнилися з місць позбавлення волі. Зокрема, у 2011 році на обліку ОВС Хмельницької області перебувало 2705 осіб, звільнених з місць позбавлення волі, 2012 - 2401, 2013 - 2447, 2014 - 2428, 2015 - 1820.</p> <p>Продовжується реалізація запропонованого Всеукраїнською фундацією «Захист прав дітей» пілотного проекту «Від відновних практик до гуманізації кримінальної юстиції щодо неповнолітніх», який полягає у впровадженні програм примирення і розбудові Шкільних служб порозуміння, головним завданням яких є забезпечення повноцінної комплексної системи правового захисту дітей, а також законності, обґрунтованості та ефективності кожного рішення щодо дитини, яка потрапила у конфлікт із законом, пов'язаного із її перевихованням та подальшою соціальною та правовою підтримкою.</p> <p>Основним напрямком роботи кримінальної міліції у справах дітей (ювенальної превенції) визначено здійснення профілактичних заходів, спрямованих на зменшення психологічної напруженості у конфліктуючих сім'ях, та тих, які перебувають у складних життєвих обставинах, де виховуються неповнолітні діти, за рахунок інформаційної допомоги та консультацій, тісної співпраці із соціальними службами, медичними закладами, місцевими органами влади, що є дієвим інструментом у запобіганні жорстокому поводженню з дітьми та вчиненню насильства над ними.</p> <p>Щороку на території області працівниками кримінальної міліції у справах дітей спільно з представниками служби у справах дітей райдержадміністрацій та виконкомів міських рад проводиться понад 3 тис. рейдів, в результаті яких виявляються факти вчинення насильства, невиконання батьківських обов'язків щодо дітей, та вживаються відповідні</p>

1	2	3	4
			<p>заходи.</p> <p>На особливому контролі перебуває організація заходів щодо попередження вчинення насильства та жорстокого поводження з дітьми у навчальних закладах. У закладах освіти проводиться профілактично-виховна робота, надаються індивідуальні консультації з питань психолого-педагогічного, інформаційного характеру членам сімей «групи ризику».</p>
12	<p>Забезпечувати проведення профілактичних заходів, спрямованих на запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, а також своєчасного повернення таких дітей у сім'ї та навчальні заклади за місцем проживання, посилення їх соціальної та правової опіки, поліпшення виховної роботи з ними.</p>	2011-2015	<p>З метою підвищення ефективності розв'язання проблем дитячої бездоглядності, поліпшення становища дітей, що опинилися у складних життєвих обставинах, створення належних умов для їх соціальної реабілітації та забезпечення захисту прав і законних інтересів неповнолітніх в області впроваджена система взаємодіючих між підрозділами кримінальної міліції у справах дітей, службами у справах дітей, відділами освіти, охорони здоров'я, центрами соціальних служб стосовно неповнолітніх осіб, які являються безпритульними, займаються жебрацтвом, залишили інтернатні заклади тощо.</p> <p>З метою запобігання як кримінальних, так і адміністративних правопорушень серед неповнолітніх, недопущення їх бездоглядності та жебракування, підрозділами кримінальної міліції у справах дітей щороку проводяться комплексні оперативно-профілактичні заходи щодо неповнолітніх під час навчального процесу та в канікулярний період. Спільно із працівниками служб у справах дітей райдержадміністрацій та виконкомів міських рад забезпечено систематичне проведення профілактичних рейдів.</p> <p>Суттєва увага приділяється одному із таких пріоритетних напрямків профілактики, як організація роботи по виявленню та документуванню протиправної діяльності дорослих осіб, які втягують неповнолітніх у скоєння злочинів та інших протиправних дій, жорстокого поводження з ними.</p> <p>З метою соціального захисту неповнолітніх, зменшення кількості бездоглядних та безпритульних дітей на постійній основі проводиться профілактична робота із центрами соціально-психологічної реабілітації дітей «Подолання» та «Щасливе дитинство». Із утриманнями закладів працівниками КМСД проводяться бесіди профілактичного та інформаційного характеру з метою недопущення скоєння ними правопорушень та самовільного залишення постійного місця проживання чи навчання.</p>
			<p>На постійній основі спільно із зацікавленими установами та</p>

1	2	3	4
			<p>організаціями здійснюється низка заходів, спрямованих на подолання негативних явищ у підлітковому середовищі, шляхом проведення заходів виховного характеру та організації дозвілля молоді, з метою залучення вихованців спеціальних навчальних закладів для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей із неблагополучних сімей, до спорту, їх фізичного розвитку, прищеплення навичок здорового способу життя та протидії девіантної поведінки серед дітей «групи ризику».</p> <p>Як показує практика, в результаті проведеної роботи із вихованцями шкіл-інтернатів, дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей, за характеристиками викладачів та вихователів, діти стали почувати себе більш повноправними членами сімей, в школі почувують себе на рівні з іншими, не комплексують з даного приводу. Більшість з них показують середній та вище середнього рівня знання, дисципліновані, беруть активну участь у житті школи та класу, правопорушення та факти самовільного залишення постійного місця проживання з боку дітей даної категорії трапляються дуже рідко.</p>
13	<p>Організувати проведення заходів із забезпечення збереження насіння, врожаю, паливно-мастильних рослин, паливно-мастильних матеріалів у період весняно-польових робіт і жнив.</p>	2011-2015	<p>Вжитими заходами щодо попередження, викриття правопорушень та злочинів під час проведення збору урожаю 2011 року, збереження насіння, врожаю, паливно-мастильних матеріалів у період весняно-польових робіт і жнив працівниками Управління МВС України в області виявлено та задокументовано 64 злочини цієї категорії, за якими порушено кримінальні провадження, зокрема: 49 злочинів за ознаками ст. 185 КК України (крадіжки сільськогосподарського обладнання, врожаю; розкрадання дизельного пального та комплектуючих запчастин до сільськогосподарської техніки); 13 злочинів за ознаками ст. 191 КК України (привласнення зерна нового врожаю); 2 злочинів за ознаками ст. 190 КК України (заволодіння зерном шахрайським шляхом). У вчиненні правопорушень під час збору сільськогосподарської продукції виявлено та притягнуто до кримінальної відповідальності 32 особи, з них 13 керівників та матеріально-відповідальних осіб. За порушеннями кримінальними провадженнями вилучено 33533 кг зерна урожаю 2011 року на загальну суму понад 165,7 тисяч гривень.</p> <p>Вжитими заходами щодо попередження, викриття правопорушень та злочинів під час проведення збору урожаю 2012 року, збереження насіння, врожаю, паливно-мастильних матеріалів у період весняно-польових робіт і жнив працівниками Управління МВС України в області виявлено та</p>

1	2	3	4
			<p>задокументовано 59 злочинів цієї категорії, за якими порушено кримінальні провадження, зокрема: 35 злочинів за ознаками ст. 185 КК України (крадіжки сільськогосподарського обладнання, врожаю; розкрадання дизельного пального та комплектуючих запчастин до сільськогосподарської техніки); 9 злочинів за ознаками ст. 191 КК України (привласнення зерна нового врожаю); 3 злочин за ознаками ст. 190 КК України (заволодіння зерном шахрайським шляхом). У вчиненні правопорушень під час збору сільськогосподарської продукції виявлено та притягнуто до кримінальної відповідальності 54 особи, з них 9 керівників та матеріально-відповідальних осіб. За порушеннями кримінальними провадженнями вилучено 48083 кг зерна урожаю 2012 року на загальну суму – понад 476,5 тисяч гривень.</p> <p>Вжитими заходами щодо попередження, викриття правопорушень та злочинів під час проведення збору урожаю 2013 року, збереження насіння, врожаю, паливно-мастильних матеріалів у період весняно-польових робіт і жнив працівниками УМВСУ в області виявлено та задокументовано 36 злочинів цієї категорії, за якими порушено кримінальні провадження, зокрема: 19 злочинів за ознаками ст. 185 КК України (крадіжки сільськогосподарського обладнання, врожаю; розкрадання дизельного пального та комплектуючих запчастин до сільськогосподарської техніки); 14 злочинів за ознаками ст. 191 КК України (привласнення зерна нового врожаю); 2 злочини за ознаками ст. 190 КК України (заволодіння зерном шахрайським шляхом). У вчиненні правопорушень під час збору сільськогосподарської продукції виявлено та притягнуто до кримінальної відповідальності 29 осіб, з них 18 керівників та матеріально-відповідальних осіб. За порушеннями кримінальними провадженнями вилучено 643 000 кг зерна урожаю 2013 року на загальну суму понад 9 млн. 842 тис. гривень.</p> <p>Вжитими заходами щодо попередження, викриття правопорушень та злочинів під час проведення збору урожаю 2014 року, збереження насіння, врожаю, паливно-мастильних матеріалів у період весняно-польових робіт і жнив працівниками Управління МВС України в області виявлено та задокументовано 27 злочинів цієї категорії, за якими порушено кримінальні провадження, зокрема: 19 злочинів за ознаками ст. 185 КК України (крадіжки сільськогосподарського обладнання, врожаю; розкрадання дизельного пального та комплектуючих запчастин до сільськогосподарської техніки); 7 – за ознаками ст. 191 КК України (привласнення зерна нового врожаю); 1 – за</p>

1	2	3	4
			<p>ознаками ст. 190 КК України (заволодіння зерном шахрайським шляхом). У вчиненні правопорушень під час збору сільськогосподарської продукції виявлено та притягнуто до кримінальної відповідальності 29 осіб, з них 7 керівників та матеріально-відповідальних осіб. За порушеннями кримінальними провадженнями вилучено 100 043 кг зерна урожаю 2014 року на загальну суму понад 643,7 тис. гривень.</p> <p>Вжитими заходами щодо попередження, викриття правопорушень та злочинів під час проведення збору урожаю 2015 року, збереження насіння, врожаю, паливно-мастильних матеріалів у період весняно-польових робіт і жнив працівниками УМВСУ в області виявлено та задокументовано 15 злочинів цієї категорії, за якими порушено кримінальні провадження, зокрема: 12 злочинів за ознаками ст. 185 КК України (крадіжки сільськогосподарського обладнання, врожаю; розкрадання дизельного пального та комплектуючих запчастин до сільськогосподарської техніки); 2 – за ознаками ст. 191 КК України (привласнення зерна нового врожаю); 1 – за ознаками ст. 190 КК України (заволодіння зерном шахрайським шляхом). У вчиненні правопорушень під час збору сільськогосподарської продукції виявлено та притягнуто до кримінальної відповідальності 9 осіб, з них 1 керівника.</p>
14	<p>Проведення роз'яснювальної роботи щодо необхідності участі громадян в охороні громадського порядку, профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю шляхом висвітлення в засобах масової інформації позитивного досвіду діяльності громадських формувань з метою їх популяризації та забезпечення співпраці населення з правоохоронними органами. Залучення громадських організацій і громадських помічників міліції для висвітлення питань профілактики і протидії пияцтву, алкоголізму, наркоманії.</p>	2011-2015	<p>Дільничними інспекторами міліції у ході проведення поквартирних та подвірних обходів помешкань громадян проведено роз'яснювальну роботу щодо необхідності участі громадян в охороні громадського порядку. Протягом 2011-2015 років інспекторами по роботі з населенням та громадськими формуваннями надано практичну допомогу громадянам щодо створення громадських формувань з охорони громадського порядку, і, як наслідок, до органів місцевого самоврядування внесено у 2011 році 73 подання, 2012 - 115, 2013 - 123, 2014 - 63, 2015 - 5. У період 2011-2015 років створено 89 нових громадських формувань з охорони громадського порядку. На даний час в області діє 147 таких громадських формувань чисельністю 3408 осіб, із яких підібрано 1716 громадських помічників ДПМ. За участю членів ГФ в населених пунктах області у 2015 році проведено 5106 рейдів, в ході яких основні зусилля спрямовувались на профілактичну роботу щодо протидії пияцтву, алкоголізму, наркоманії. У 2011-2014 роках відповідно проведено 2787, 3273, 3398, 6065 таких рейдів.</p> <p>З метою висвітлення позитивного досвіду роботи громадських формувань та взаємодії їх з органами внутрішніх справ упродовж 2011-2015</p>

1	2	3	4
			<p>років створено низку відеосюжетів про діяльність таких формувань у містах Кам'янець-Подільський, Славута, Нетішин та Хмельницький. Матеріали транслювалися на ТРК «Поділля-Центр», «Ексклюзив», «33-й канал», «ТВ 7+». Текстова інформація розміщувалася на відомчому сайті УМВС.</p> <p>Засобам масової інформації систематично надається інформація щодо результатів діяльності громадських формувань та кількості розкритих за участю їх членів злочинів.</p>
15	<p>З метою проведення правопросвітницької і правовиховної роботи серед населення забезпечити проведення широкомасштабних іміджевих акцій, випуск плакатів, листівок, календарів та іншої поліграфічної продукції з інформацією профілактичного характеру. Виготовлення спеціальних інформаційних стендів та матеріалів антикорупційного спрямування та розміщення їх у приміщеннях органів виконавчої влади та місцевого самоврядування.</p>	2011-2015	<p>З метою проведення правопросвітницької і правовиховної роботи серед різних верств населення ОВС області у 2011-2015 роках проведено 237 широкомасштабних акцій, серед яких серія заходів під назвою «Міліціонер – твій захисник!», «Знайомство з професією», «Все починається з родини», «Правоохоронні щоденники дітям від правоохоронців», «Уроки права з Славком Хоробриком», «Незалежна Україна – правова держава», «Мій вибір – життя без наркотиків», «Майбутнє правової держави у правовій просвіті дітей» тощо. Інформація профілактичного характеру систематично висвітлювалася на відомчому сайті у спеціальній тематичній рубриці «Міліція застерігає», відомчому виданні «Міліція Поділля» та в обласних ЗМІ. Для учнів початкових класів області розроблено та надруковано спеціальні щоденники з інформацією профілактичного характеру, яка стосувалася правил безпечної та законослужняної поведінки дітей. Щоденники вручалися учням шкіл у рамках акції «Правоохоронні щоденники дітям від правоохоронців». Окрім цього, розроблено макети плакатів з інформацією антикорупційного спрямування, профілактичними порадами щодо того, як не стати жертвою шахраїв та крадів, інформаційні плакати щодо того, як діяти і куди звертатися у разі вчинення відносно громадян злочинів. Випущено першу в Україні художню книгу для дітей з елементами правового виховання «Щоденник Славака Хоробрика», яку взяло на озброєння Міністерство освіти і науки для використання в позакласній роботі з школярами.</p>
16	<p>Проведення конкурсів на кращий плакат з антикорупційної тематики, безпеки дорожнього руху, запобігання наркоманії та алкоголізму, торгівлі людьми у навчальних закладах, школах та дитячих садочках (призи, грамоти, цінні подарунки).</p>	2011-2015	<p>З метою широкого залучення дітей до вивчення та дотримання Правил дорожнього руху, розповсюдження кращих форм і методів профілактичної роботи серед неповнолітніх, організації змістовного дозвілля дітей, виховання у них культурних та естетичних смаків, привернення уваги громадськості до проблем гарантування безпеки руху неповнолітніх УМВС організовано участь школярів області у Всеукраїнських конкурсах дитячого малюнку (плакату) під гаслами: «Ми зразкові пішоходи! А ви – зразкові водії?» (2011 рік); «Моя</p>



1	2	3	4
			<p>сім'я за безпеку дорожнього руху» (2012 рік), «Молоде покоління за безпеку дорожнього руху» (2013 рік); «Молоде покоління за безпеку дорожнього руху» (2014 рік).</p> <p>З метою розвитку культурних, освітніх навичок, формування у дітей активної життєвої позиції, працівниками кримінальної міліції у справах дітей організовано щорічне проведення конкурсу малюнків та плакатів серед учнів молодших та середніх класів на тематику «Я і моя безпека!», «Міліція очима дітей». По закінченні конкурсів проводяться виставки як колективних так і персональних робіт юних художників та фотографів. У кожному районі та місті створюються комісії у складі представників освіти та ОВС, які визначають кращі з кращих робіт.</p>

Т.в.о. начальника ГУНП  
в Хмельницькій області



М.О. Семенишин

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**про виконання заходів, передбачених Комплексною програмою**  
**профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на території**  
**Хмельницької області на 2011 – 2015 роки**

**1. Обґрунтування необхідності прийнятої програми.**

На вирішення проблем профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю рішенням обласної ради від 2 березня 2011 року №31-3/2011 прийнято Комплексну програму профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на території Хмельницької області на 2011-2015 роки. На фінансування обласної Програми щорічно виділялись кошти. Це сприяло недопущенню суттєвого загострення криміногенної ситуації в області.

Організаційно-практичні заходи вжиті місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування та правоохоронними органами з виконання вимог Президента України та Уряду дали змогу в умовах поступової регресії економіки не допустити суттєвого загострення криміногенної ситуації в області.

Напрацьовано механізм впливу на криміногенну обстановку, акцентовано увагу державних і недержавних структур на причини і наслідки, які мають вплив на її розвиток.

Удосконалюються запобіжні заходи у боротьбі з корупцією, що дозволило певним чином зменшити її масштаби в місцевих державних адміністраціях.

Разом з тим, аналіз криміногенної ситуації в області свідчить, що у сфері протидії злочинності залишаються ряд невирішених проблем, у тому числі організаційного, фінансового, матеріально-технічного характеру.

Наявні проблеми у протидії незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів.

Потребують активізації заходи щодо участі громадських формувань з охорони громадського порядку, громадських помічників дільничних інспекторів міліції (наразі - офіцерів поліції) в сільській місцевості щодо забезпечення правопорядку.

Суттєво гальмують розвиток економіки хабарництво та корупція. Збільшилась кількість злочинів у сфері службової діяльності, банківській та бюджетній системах. Найбільш криміногенними залишаються приватизаційні процеси та земельні відносини. Складною є ситуація з розкраданням і маніпуляціями бюджетними коштами, доведенням до банкрутства значної кількості державних і комунальних підприємств.

Значний вплив на стан безпеки дорожнього руху мають недоліки в утриманні вулично-шляхової мережі.

**2. Мета програми та шляхи її досягнення.**

Метою Програми є підвищення ефективності здійснення узгоджених заходів щодо профілактики правопорушень та усунення причин, що зумовлюють учинення протиправних дій.

### **3. Правові аспекти.**

Програму розроблено на виконання Указу Президента України від 27 жовтня 2009 року №870/2009 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 11 вересня 2009 року «Про стан злочинності в державі та координацію діяльності органів державної влади у протидії злочинним проявам та корупції» та Плану Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2009 року щодо організації виконання цього Указу для зміцнення законності та правопорядку, попередження та розкриття злочинів, запобігання та протидії корупції, посилення боротьби з пияцтвом та алкоголізмом, захисту особистої безпеки та майнових прав громадян.

### **4. Фінансово-економічне обґрунтування.**

Фінансування даної Програми здійснювалось за рахунок коштів обласного бюджету, а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

### **5. Позиція зацікавлених органів.**

Заперечень зацікавлених органів до даної Програми не було.

### **6. Регіональний аспект.**

В результаті реалізації даної Програми:

- підвищено оперативність та якість реагування на заяви, повідомлення про вчинені кримінальні правопорушення та інші події, удосконалено рівень взаємодії органів внутрішніх справ з іншими правоохоронними органами та органами місцевого самоврядування у профілактиці правопорушень та боротьбі зі злочинністю;
- забезпечено активну наступальну протидію злочинним діянням, у першу чергу тим, що посягають на життя, здоров'я, громадян та корисливо-насильницької спрямованості;
- запроваджено систему дієвого контролю за станом та результатами роботи з попередження і розкриття злочинних посягань на власність громадян, особливо осіб похилого віку, самотніх, хворих, що проживають, у першу чергу, в сільській місцевості;
- посилено контроль за недопущенням розповсюдження наркотичних засобів, психотропних речовин, сильнодіючих та отруйних лікарських засобів, викриття каналів їх надходження, припинення діяльності окремих осіб, які розповсюджують наркотики та організованих злочинних угруповань наркоділків;
- сконцентровано зусилля на вжиття заходів щодо декриміналізації тіньового сектору економіки області, підтримку базових галузей, в першу чергу агропромислового комплексу, переробної промисловості, припинення фактів незаконних оборудок із землею та нецільового використання бюджетних коштів.
- підвищено ефективність оперативно-розшукових заходів у сфері протидії організованим злочинності та корупції;

Реалізація Програми сприяла:

- викриттю та припиненню кримінальних правопорушень у сфері економіки та корупційних правопорушень;
- удосконаленню роботи із соціальної адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі;
- забезпеченню розвитку мережі соціальних закладів, зокрема для бездомних громадян і безпритульних дітей;
- забезпеченню захисту законних інтересів неповнолітніх, зокрема захисту від жорстокого поводження, експлуатації, насильства, втягнення у злочинну діяльність, до вживання наркотиків, пияцтва та тютюнопаління;
- удосконаленню форм і методів профілактичної роботи з особами криміногенних категорій та усунення причин і умов, що сприяють учиненню злочинів відносно самотніх осіб похилого віку;
- удосконаленню інформаційно-аналітичного та матеріально-технічного забезпечення профілактичної діяльності, насамперед дільничних інспекторів міліції (офіцерів поліції) у сільській місцевості та громадських формувань з охорони громадського порядку, громадських помічників дільничних інспекторів міліції (офіцерів поліції), підрозділів патрульної служби, інших служб, які найбільше наближені до населення;
- зміцненню кадрового потенціалу, підвищенню боєготовності підрозділів міліції (поліції) та інших правоохоронних органів, які забезпечують здійснення профілактичної роботи в боротьбі зі злочинністю, забезпечення державної підтримки сімей з неповнолітніми дітьми працівників органів внутрішніх справ, які загинули під час виконання службових обов'язків;
- посиленню контролю за недопущенням розповсюдження наркотичних засобів, психотропних речовин, сильнодіючих та отруйних лікарських засобів, викриття каналів їх надходження, припинення діяльності окремих осіб, які розповсюджують наркотики та організованих злочинних угруповань наркоділків;
- запобіганню вчиненню злочинів, пов'язаних з торгівлею людьми, виявлення та притягнення до кримінальної відповідальності осіб, причетних до їх вчинення;
- посиленню контролю за станом безпеки дорожнього руху;

Ці проблемні питання розв'язувались шляхом виконання наступних завдань:

- встановлення систем відеоспостереження для організації дистанційного контролю у найбільших містах області в місцях масового перебування громадян та поблизу особливо важливих об'єктів;
- зміцнення підрозділів міліції (поліції), що безпосередньо працюють з населенням, насамперед, дільничних інспекторів (офіцерів поліції) і патрульної служби, шляхом залучення громадських формувань з охорони громадського порядку і громадських помічників дільничних інспекторів міліції (офіцерів поліції) та посилення співпраці з органами місцевого самоврядування;

- забезпечення автотранспортом дільничних інспекторів міліції (офіцерів поліції) для спільного несення служби з громадськими помічниками;
- придбання паливно-мастильних матеріалів, ремонт та технічне обслуговування службового автотранспорту, закріпленого за дільничними інспекторами міліції (офіцерами поліції) та громадськими формуваннями;
- забезпечення громадських формувань засобами самозахисту та предметами екіпіровки;
- забезпечення дільничних інспекторів міліції (офіцерів поліції) та їх громадських помічників засобами зв'язку, автомобільними та переносними радіостанціями, системами спостереження та позиціонування для оперативного реагування на повідомлення громадян та взаємодії з черговими частинами області та громадськими формуваннями;
- проведення спільних міжвідомчих нарад, семінарів, конференцій, засідань за «круглим столом», заходів за участю громадських організацій з актуальних проблем боротьби зі злочинністю, протидії корупції, незаконному обігу наркотичних засобів, торгівлі людьми, контрабанді;
- забезпечення державної підтримки сімей з неповнолітніми дітьми працівників органів внутрішніх справ, які загинули під час виконання службових обов'язків;
- розвитку зв'язків з відповідними міжнародними та недержавними благодійними організаціями з підтримки та соціальної адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі;
- здійснення перевірок виконання Закону України «Про охорону дитинства» щодо соціально-правового захисту дітей, особливо щодо стану профілактичної роботи щодо запобігання випадкам насильства та жорстокого поводження з дітьми;
- проведення профілактичних заходів, спрямованих на запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, а також своєчасного повернення таких дітей у сім'ї та навчальні заклади за місцем проживання, посилення їх соціальної та правової опіки, поліпшення виховної роботи з ними;
- проведення заходів із забезпечення збереження насіння, врожаю, засобів захисту рослин, паливно-мастильних матеріалів у період весняно-польових робіт і жнив;
- проведення роз'яснювальної роботи щодо необхідності участі громадян в охороні громадського порядку, профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю шляхом висвітлення в засобах масової інформації позитивного досвіду діяльності громадських формувань з метою їх популяризації та забезпечення співпраці населення з правоохоронними органами. Залучення громадських організацій і громадських помічників для висвітлення питань профілактики і протидії пияцтву, алкоголізму, наркоманії;
- проведення правопросвітницької і правовиховної роботи серед різних верств населення в т.ч. шляхом здійснення широкомасштабних іміджевих акцій, випуску плакатів, листівок, календарів та іншої поліграфічної продукції з інформацією профілактичного характеру. Виготовлення спеціальних

інформаційних стендів та матеріалів антикорупційного спрямування та розміщення їх у приміщеннях органів виконавчої влади та місцевого самоврядування;

- проведення конкурсів на кращий плакат з антикорупційної тематики, безпеки дорожнього руху, запобігання наркоманії та алкоголізму, торгівлі людьми у навчальних закладах, школах та дитячих садочках (призи, грамоти, цінні подарунки).

#### **7. Громадське обговорення.**

Прийнята Програма не потребувала громадського обговорення.

#### **8. Результати виконання заходів.**

Виконання Програми поліщило забезпечення прав і свобод людини та громадянина, громадського порядку, посилило профілактику правопорушень та боротьбу зі злочинністю на території Хмельницької області.

**Т. в.о. начальника ГУНП  
в Хмельницькій області**



**М.О. Семенишин**